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ЗНАЙШОВ СОБІ ДРУГА40 19.

Знайшов собі  Друга  дивного, то мій Господь Спаситель.Він з пороху  ме- 

не під-няв, жит - тя  ме - ні Він  дав.  Про-ви-ни всі  Господь   І-сус

взяв  на  Се-бе                       лиш Він мій Від-ку-пи-тель. Те-пер  Він  
взяв на Се-бе,                                                     

мій                   і я Його,              як в ра-дості,                     так в го - рю
тепер Він мій               і  я Його,                     як в  радості

тепер Він мій                      і я Його,             як в ра-до-сті,
                     тепер  Він мій              і я Його                      як в ра-дості

19. Нашёл себе Друга
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так в го  -  рю.
                   Знайшов я Друга            дивного, Що  вмерВін
Знайшов я Дру         -        га дивного,        Що вмер  Він
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за ме - не.                        Й життя ввіддав                     за грішного,

Й життя ввіддав                       за грішного,                    вми-

   вмира-ю-                         вмира-ю-                 Не зна-ю чим
ра     -    ю-                  Вмира   -   ю-                                      не зна-ю чим,

чи за мене,                      чи за мене.

віддя-чу  я                  за Бо   -   жу-ю                   Якщо життя
                  від-дя-чу  я          за Божу-ю                               Якщо життя

любов.

і все віддать              так ма      -    ло                 Якщо життя
                і все віддать,        так мало                                   якщо життя 

це коштує.
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і все віддать                так ма      -    ло                     

                 і все віддать,         так  ма-ло    
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це кошту-є.   Чу - до-вий Друг,

ду-ші моїй, це ж Він так ніжно любить.Він вірний є завжди і скрізь,і

тихих не по-губить.
А    без             Нього    ким був            би  я?  За
              А    без      Нього        ким був би  я?             

ги    -   нув би                Тепер  же Він                   Сам о-біцяв
    загинувби                                      тепер  же Він                Сам о-біцявна-ві - ки.

ме - ні дать міс        -           це в небесах,

                       ме-ні дать місце             на небесах
в о - селях дивних,

слав-них,   на  не-бі  дасть, на  не-бі  дасть. Він  міс  -  це.


